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À 

Câmara Municipal de Jaguariúna. – 

 

Portanto, meus irmãos, a quem amo e de quem tenho saudade, vocês que são 

a minha alegria e a minha coroa, permaneçam assim firmes no Senhor, ó amados! 

O que eu rogo a Evódia e também a Síntique é que vivam em harmonia no 

Senhor. 

Sim, e peço a você, leal companheiro de jugo, que as ajude; pois lutaram ao 

meu lado na causa do evangelho, com Clemente e meus demais cooperadores. Os 

seus nomes estão no livro da vida. 

Alegrem-se sempre no Senhor. Novamente direi: alegrem-se! 

Seja a amabilidade de vocês conhecida por todos. Perto está o Senhor. 

Não andem ansiosos por coisa alguma, mas em tudo, pela oração e súplicas, e 

com ação de graças, apresentem seus pedidos a Deus. 

E a paz de Deus, que excede todo o entendimento, guardará os seus corações 

e as suas mentes em Cristo Jesus. 

Finalmente, irmãos, tudo o que for verdadeiro, tudo o que for nobre, tudo o que 

for correto, tudo o que for puro, tudo o que for amável, tudo o que for de boa fama, se 

houver algo de excelente ou digno de louvor, pensem nessas coisas. 

Tudo o que vocês aprenderam, receberam, ouviram e viram em mim, ponham-

no em prática. E o Deus da paz estará com vocês. (Filipenses 4:1-9). 

 

No passado dia 04 de agosto de 2021 nos despedimos da Thereza de 

Jesus Santiago, carinhosamente conhecida como Professora Therezinha, que era irmã do 

falecido Prefeito Francisco Xavier Santiago. 

Da família composta de 05 irmãos Joaquim, Idalina, Adalgiza, Francisco e 

Therezinha, foi a única mulher a ter acesso à educação. Se formou no ensino básico na 

Escola Estadual Carlos Gomes e posteriormente estudou no Colégio Interno de Amparo. 

A Professora Therezinha trabalhou e dedicou-se por mais de 30 anos na 

Educação. Em Jaguariúna lecionou na Escola de Guedes, atualmente denominada “Escola 

Municipal Prefeito Francisco Xavier Santiago” e na “Escola Municipal Coronel Amâncio 

Bueno” e por alguns anos trabalhou no departamento do Município. 

Seu legado em prol da Educação e, em especial no município de 

Jaguariúna, jamais será esquecido.  
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Meus sinceros sentimentos a toda família, que o Eterno console os nossos 

corações enlutados e dessa forma expresso meus votos de pesar. 

Diante do exposto, apresento à mesa, dentro das formalidades de praxe e 

após ouvido o Plenário, a Moção de Pesar e sentimentos à passagem da senhora 

Thereza de Jesus Santiago. 

Havendo a aprovação desta propositura, seja a mesma encaminhada à 

Rua Onda, 501, Núcleo Urbano Parque Ana Helena, Jaguariúna/SP, CEP 13913-410. 

Gabinete do Ver. E.M.P. Jaguariúna, 06 de agosto de 2021. 

a. VEREADOR ERIVELTON MARCOS PROÊNCIO 

      VEREADOR WALTER LUIZ TOZZI DE CAMARGO 

Cópia conforme o original apresentado nesta Edilidade em Sessão 

Ordinária realizada em 10 de agosto corrente. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 11 de agosto de 2021. 

 

 

VEREADOR AFONSO LOPES DA SILVA 

Presidente 

 

 

 


